/IBaHaecTH yac

CnydajHa BenuurHa X MMa €KCIOHEHIMjanHy €(@) pacmojeny, cliydajHa BeayHa Y
uma yapopmuy U[O, h] pacriomeny He3aBucHe cy. Ako je Z = X + Y, ogpeautu
TYCTUHY pacro/ielie Ciiy4yajHe BeTuYuHe Z.

Cnyuajuo ce Oumpa Tauka (X,Y) yHyrap KBagpata ca TEMEHHMA

11 11 11 11 .
A (—5, —5),3 (5, —5),C (5,5) v D(_E’E)' Axo je Z = XY, ogpenuTtu pacnojeny
CIIy4ajHE BETUIHHE Z .
Hakon cBahe oko konawa ctpactu cy ce maino cmupwie u llepu m Aum y rocre je
nomrao JoBa na Ou urpaiu urpuie Ha pauyHapy. [lomro umajy nsa pauynapa [lepa u
Ana cy onMax 3ay3elid CBOja MeCTa M KPEHYJIU JIa ce Mrpajy. JOBHU je OCTalio jeTuHO
na deka. [To3Haro je 1a cBako o1 Tpoje Jele, He3aBUCHO OJ1 APYTe JBOjUIIC, CIy4ajHO
onpehejy komuko he ma ce urpa, ¢ TuM n1a je To HajmMame 10, a Hajume 30 MuHyTA.
Onpenutu:

a) BepoarHohy na he JoBu mecto ycrynutu [lepa;

b) ryctHy pacmoene u oYeKkrBame JOBUHOT BpEMEHA UeKamba;

C) BepoBarHOhy na JoBa Helie OCTaTH MOCIE/HY J1a Ce Urpa.
CwMmatpaTu aa kaja OWJIo Koje JIeTe yCTaHe oj pauyHapa He Bpaha ce moHOBO Ja ce
urpa.
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Cnyyajua BenuunHa X HMa <1 1] pacnozeny, ciydajHa BeIMYMHA Y HMa
2 2

yaugpopmuy U[0,1] pacnogeny u He3aBucHe cy. Ako je Z =X +Y, oapemnutn
pacnozeny ciy4ajHe BeTHYHHe Z.
He3zaBucHo ce Opajy cmydajuu OpojeBu Xq, Xy, .. ca cermenrta [0,1]. Heka je mat
duxcupan 6poj t,t € (0,1). Heka je N(t) npsu uHaekc Takas ja je Xy) = t U Heka
je Y(t) = XN(t) —t.

a) OnpeauTu pacroeNny CIydajHOT BEKTOpa (Y(t), N (t)).

b) Ha mu cy cnyuajue Benuuune N(t) u Y (t) HezaBucHe?
Axo 3a cnywyajuy BenuunHy X Oasu ga je EX =3 uDX =0.01, npouenutu
P{2.5 < X < 3.5}



